# 闵行合生城邦四街坊车库刷漆影响蓄水池

# 自来水有油漆味 居民不敢喝

地坪,不料开工后多户居民家中的 自来水里出现一股油漆味儿。几周 来,大家只能靠买桶装水度日,有 的人家甚至天天在外面吃饭…… 昨天,闵行区合生城邦四街坊的业 主致电本报 962288 读者热线,反 映居民用水受到污染。

# 车库油漆味刺鼻

昨天,记者来到位于金平路的 合生城邦四街坊。这个小区今年下 半年刚交房,目前正在对地下车库 等配套设施进行完善。记者来到正 在铺设环氧树脂地坪的车库,该车 库面积很大,一进入就闻到一股浓 重的油漆味,刚走了5分钟就觉得 气味呛鼻恶心、令人眩晕。在车库 内,堆着十几罐标志着"工业及商

本报讯 (记

者 左妍) 读者吴

先生在网上买了

2天后接到一通

-台行车记录仪,

吴先生上周

工具横七竖八地扔在地上。

责任编辑:钱滢班

视觉设计: 戚黎明

而在小区多幢高层的一楼大 堂和电梯内,空气中也飘散着浓重 的油漆味。墙壁上,贴着居民写的 抗议书,不少业主在上面签了名。

## 喝了几周纯净水

记者来到两户居民家中, 虽然 目前地坪刷漆已暂停,但水管中放 出的水仍能嗅出一点淡淡的异味。 业主称,施工大约是在12月初开 始的,不久就有居民闻到自来水中 有股浓浓的油漆味,放热水时异味 尤其明显。由于小区蓄水池就在车 库中,大家很容易就联想到刷地坪 漆是异味"元闪"。"家里都有老人 孩子,这水肯定不敢让他们喝。几 个星期来,我们只能去超市买纯净

"业主说。

业主表示,发现有异味后立即 向区卫生监督所反映,对方来查看 后要求开发商暂停施工,并取水样

### 测水样乙苯超标

记者随后来到小区开发商办 公室,负责人表示预售合同中约定 该小区是"分期开发,分批交房",因 此交房后继续对车库施工并不违 约。针对水质问题, 负责人承认蓄 水池确在车库中,施工时没有开启 排风,因此油漆味不易散发。目前已 停工,并对蓄水池进行循环清洗。

记者又致电闵行区卫生局卫 生监督所。对方表示,饮水问题涉 及民生,因此一接到居民投诉就高

由于蓄水池在车库中,且车库刷漆 面积大、排风不畅,异味可能渗入 泵房,并通过进水口进入管道。监 督所当即要求开发商停工、加强排 风,并为受影响的居民提供饮用 水。而就在昨天,水样检测报告刚 刚出炉,结果显示蓄水池的水样中 含乙苯 0.44mg/L,超出了 0.3mg/L 的标准。

卫生监督所表示,根据我国传 染病防治法及本市有关生活饮用 水的卫生管理办法等相关法律法 规,供应饮用水不符合标准,开发 商将面临处罚,地坪工程也不应继 续进行。目前,他们已与江川街道 联系. 希望借助房地部门的力量, 一起对开发商进行监督。

本报记者 金旻矣

# 12319 65460943 656125

线:962288"

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao

短信报料:02152928686

线索一旦采用即付酬金

本报讯(记者 金旻矣) 城管电话刷上墙, 原为清理 市容环境, 却反而破坏了环 境,这种顾此失彼的做法令 人啼笑皆非……昨天,新民 网上海滩微博网友@一鱼 爆料称, 虹口区池沟路上一 小区的围墙被人乱涂画了几 个市容环境监督电话(见上 图 网友供图),实在不雅观。

涂

鸦

是

市

电

在位于池沟路的沽一小 区外的围墙上,用红漆歪歪 扭扭地写着几个大大的电话 号码, 分别是 12319 城建服 务热线和"虹口、江湾市容电 话"。附近居民说,这些字样 出现好久了,可能是相关部 门为了整治乱设摊、驱赶小 贩而涂写的投诉电话。"本来 好好的围墙,涂成这样也不 美观,本身就属于整治范围 "居民称。

记者从小区所属的洁源居委会 了解到,这些字样存在数年,无法追 溯是谁写的。但居委会已向上级部 门汇报,最晚将干今天上午将乱涂 画清理干净。

# 今晨嘉松线"前后夹击"遇车祸

公交车撞电瓶车后遭卡车追尾 3人受伤



本报讯 (记者 左妍)今天上 午7时45分许,嘉松中路华丹路 路口一辆公交车与一辆电瓶车发 生碰撞,紧随其后的卡车又与公 交车追尾,事故共造成3人不同 程度受伤。

据公交车上一名乘客介绍, 当时一辆嘉松线公交车沿嘉松中 路由北向南行驶, 驶至华丹路路 口时遇一辆电瓶车横穿嘉松中 路,由于天雨路滑,公交车与电瓶 车发生了碰撞, 电瓶车被撞出3 米远。紧跟在公交车后方的一辆 卡车也因刹车不及而追尾了前方 的公交车。事故导致卡车车头严 重变形,公交车后挡风玻璃完全 碎裂,车尾变形。所幸事故发生时 公交车上乘客并不多, 且集中在 车辆前部,除一名乘客因紧急刹 车扭伤脚之外, 其余乘客均未受 伤。被撞的电瓶车骑手和卡车司 机也都受了轻伤,所幸并无大碍。

目前,事故具体原因正在进 一步调查中

# 浦东新区周浦镇棋杆村有稀奇事

# 母鸡下巨蛋



本报讯 (记者 陆常青)"好大 的一枚鸡蛋, 我从没见过这么大 的!"昨晚,读者冯先生致电本报 962288 执线、反映浦东新区周浦 镇棋杆村一户居民家中的母鸡下 了一个"超级鸡蛋",足有4两(200 克)重,众邻居看了连连称奇。

昨晚8时许,记者来到棋杆村 20 组张先生家中,看到了这只巨 鸡蛋比一般鹅蛋还要大,外表被

张先生称, 昨天下午3时许,

到这只"大块头"时,还以为是石 头,可仔细一摸才发现是只鸡蛋, 着实吓了一跳。附近村民闻讯后都 纷纷前来观看,觉得稀奇不已。"从 来没有看见过这么大的蛋,更何况 是鸡蛋。"大家将鸡蛋上秤称了称, 发现竟然重达 4 两! "一般来说,普 通鸡蛋稍微大点的一两,小的不到 一两,这一个鸡蛋足可以顶四个鸡 蛋的分量。

随后,在一旁的鸡窝内,记者 看到了生下这只"巨无霸"的母鸡。 张先生说,家里的这只老母鸡,养 了很多年了,多数时候是喂些玉 米,鸡也会去周边的地里啄虫子 吃,除了体格较壮能吃外,与其他 的鸡没什么区别。

那么,这只鸡为什么能产下 如此大的鸡蛋呢?记者随后杳阅 了相关资料。资料显示,巨蛋出现 的概率极低,可能是母鸡的内分 泌系统发生了紊乱,或者是母鸡 在高营养喂食下才能产下这种大 鸡蛋。

# 老宅起火老人被困 消防人员冒火救出

本报讯 (记者 陆常青) 昨晚 10 时许, 虹口区东余杭路 1143 弄 一户居民家中突发火情。所幸扑救 及时,未造成人员伤亡

据周围邻居称, 起火时先是闻 一股浓烈的焦糊味,不久,明火从 起火房屋的屋顶蹿出。由于起火居 民楼是老式房屋,火势迅速蔓延,现 场一度浓烟滚滚,火光冲天,邻居发 现起火立刻报警。

消防部门接警后迅速赶到现 场,随即将被困火场内的两名老人 救出。经过奋力扑救,一小时后,大 火被完全扑灭,但起火房屋内物品 已被付之一炬,房顶被烧穿,邻居家 中也受到不同程度的殃及。目前火 灾具体原因相关部门正在进一步调 查中。

### 热线专递>>>

# 【小摊贩占道经营】

昨晚10时,读者李先生反 映,杨浦区定海路波阳路附近,小摊 贩占道经营现象猖獗,造成道路拥 堵,存在严重的安全隐患。

### 【垃圾堆在路面上】

昨晚8时:读者郭先生反映, 浦东新区三林路至长清路附近,经 常有建筑垃圾堆放在路面上,一直 无人管理,严重影响市民和车辆通 陆常青 整理

# XX

售后电话,向他推 先 销礼品套装。他二 话不说买了一套, **却发现件件都是** 假货。吴先生十分 后悔,"真不该轻 易相信网上找来 的购物公司。 在网上搜索到北 悔

京某购物平台销 售行车记录仪,便 花 399 元买了-台, 才用了2天 就接到了一通陌 生来电。对方声称 自己是网购公司 客服,来电询问行 车记录仪的使用 情况。吴先生对这 样的"售后服务 十分满意,对方又

说,"我们公司在 做老顾客的回馈活动, 您只需要 花费 298 元,就能买到三件套的 礼品套装。 吴先生告诉记者, 套装里包

含三件不相干的产品:化妆棉、电 视棒和 300 元的手机充值卡。对 方再三声称, 手机卡是"全网互 通"的,号称任何一家运营商都能 使用;电视棒可以插在电视机上 观看外国电视台:而化妆棉更是 韩国进口的产品。吴先生心动 了,立即订购了一套,可他前天 收到货后却失望地发现,电视棒 是无法使用的假货, 手机卡也只 是一张廉价长途电话卡, 化妆棉 更是"三无产品"……更令他郁闷 的是, 行车记录仪用了几天后也

吴先生意识到上当受骗,立 即致电该公司,可该公司客服却 表示,没有这样的"礼品套装"销 售,并声称吴先生的信息可能被 人盗取了。"电话号码都一样,也 知道我的个人信息,不是他们又 是谁呢?"吴先生说,事后他才知 道,电视棒是违法的产品,而三网 万诵的手机充值卡根本就不存 在。他希望通过本报告诫广大读 切勿轻信网上随意搜索出来 的购物网站,不但有买到假货的 风险, 还可能导致个人信息泄露 被不法分子利用。

蛋。在篓子里,数十个普通鸡蛋和 它形成了鲜明对比。据观察,这枚 层白色胶层包住,颜色比起其他鸡 蛋较淡偏白,拿在手中颇有分量。 轻轻一摇,可以感觉里面有物体在

他照常去鸡舍里捡鸡蛋,一开始看